
会 議 録

会議の名称 平成２８年第２回本庄市教育委員会定例会

開催日時 平成２８年２月１７日（水）
午後１時３０分から

午後５時３５分まで

開催場所 委員室

出 席 者

・教育委員

富沢峰雄委員長

境野玲子委員長職務代理者

落合崇志委員

岡崎吉宏委員

勝山勉教育長

・教育委員以外の出席者

稲田幸也事務局長

浅香浩延教育総務課長

木村健治学校教育課長

上野良一生涯学習課長

川上美恵文化財保護課長

海沢茂体育課長

高木弘之図書館長

岡芹純一学校教育課長補佐

飯塚正英教育総務課長補佐（事務局）

次 第

平成２８年第２回本庄市教育委員会定例会 議事日程

平成２８年２月１７日（水）

午後１時３０分開議 委員室

１．開 会

２．前回会議録の承認

３．会議議事録署名人の指名

４．委員長の選挙

５．議 事

（１）本庄市いじめ問題対策連絡協議会等設置条例（議案第９号）

（２）本庄市学校医の委嘱について（議案第１０号）

（３）本庄市公民館長の任命について（議案第１１号）

（４）本庄市教育委員会管内教職員の人事に関する内申について（議案第

１２号）

（５）平成２８年度学校給食運営計画について（議案第１３号）



（６）平成２７年度本庄市教育予算補正（３月）について（議案第１４号）

（７）平成２８年度本庄市教育予算について（議案第１５号）

（８）本庄市教育委員会教育長の勤務時間、休日及び休暇並びに職務専念

義務の特例に関する条例（議案第１６号） ＜追加＞

（９）本庄市教育委員会委員の辞職の同意について（議案第１７号）

＜追加＞

６．教育長の報告

７．その他

８．閉 会

配付資料

・「平成２８年第２回本庄市教育委員会定例会議案」

・「平成２８年第２回本庄市教育委員会定例会追加議案」

・「平成２８年第２回本庄市教育委員会定例会議案関係法令」

・「平成２８年第２回本庄市教育委員会定例会追加議案関係法令」

・「教育長の行動記録」

・「いじめに関する調査」

・「平成２６年度「児童生徒の問題行動等生徒指導上の諸問題に関する調査」

の一部見直しについて」

・「報告及び今後の事業等開催予定」

主 管 課 教育総務課

会 議 の 経 過

委 員 長 ただいまから、平成２８年第２回本庄市教育委員会定例会を開会させてい

ただきます。

それでは、議事日程にしたがって会議を進めて参ります。

前回会議録の承認をお願いします。

事 務 局 前回開催されました定例会の会議録につきましては、あらかじめ委員の皆

様に配付させていただき、ご確認いただいております。特に異議等ございま

せんでしたので、承認されております。

委 員 長 それでは、署名をお願いします。

続きまして、本日の会議録の署名人を指名させていただきます。

本日は、落合委員にお願いいたします。

次に、議事日程４の「委員長の選挙」へ入ります。

事務局から説明を求めます。



浅香教育総

務課長

委員長の任期については、地方教育行政の組織及び運営に関する法律第

１２条第２項によりまして、１年と規定されております。富沢委員長の任期

は、本日、２月１７日で任期満了となりますので、今定例会で新たに委員長

を選挙していただくことになります。

選挙の方法につきましては、本庄市教育委員会会議規則第２条第１項及び

第２項の規定によりまして、会議において無記名投票による選挙を行い、有

効投票の最多数を得た者をもって当選人とする方法と、委員の中に異議がな

いときは指名推薦による方法があります。指名推薦による場合は、被指名人

を当選人に定めるべきかどうかを会議に諮り、委員全員の同意があった者を

当選人とするものでございます。

まずは、選挙方法の決定から順にお願いします。

委 員 長 それでは、委員長の選挙を行います。

選挙の方法は、無記名投票による方法と指名推薦による方法がございます。

どちらを採用するのか、ご意見を伺いたいと思います。

落合委員 指名推薦による方法が良いと思います。

境野委員長

職務代理者

私も、指名推薦による方法が良いと思います。

委 員 長 落合委員及び境野委員長職務代理者から指名推薦という意見がありました

が、他の委員さんはいかがですか。

≪なし≫

他に意見がございませんので、委員長選挙につきましては、指名推薦によ

ることで、ご異議ございませんか。

≪異議なし≫

ご異議ございませんので、委員長選挙は指名推薦によることに決定しまし

た。

それでは、被指名人の指名をお願いします。

境野委員長

職務代理者

引き続き、富沢委員長にお願いしたいと思います。

委 員 長 他に意見はございませんか。

≪なし≫

他に意見がございませんので、私 富沢 を被指名人と決定することにご

異議ございませんか。



≪異議なし≫

ご異議ございませんので、私 富沢 が委員長指名推薦の被指名人に決定

しました。

お諮りします。被指名人の私 富沢 を委員長選挙の当選人として決定す

ることに、ご異議ございませんか。

≪一同異議なし≫

委員全員の同意をいただきましたので、私 富沢 を委員長選挙の当選人

に決定することといたしました。

それでは、委員長再選のあいさつということですけれども、一言あいさつ

させていただきます。

皆様からご推挙いただきました。前任期と同様に皆様のご協力をいただき

ながら、委員長として、精一杯頑張りたいと思います。よろしくお願いいた

します。以上でございます。

次に、議事日程５の「議事」へ入ります。

本日の付議事件は、議案送付時に配付しました議案７件に加えて、本日、

急遽、追加議案として「本庄市教育委員会教育長の勤務時間、休日及び休暇

並びに職務専念義務の特例に関する条例」及び「本庄市教育委員会委員の辞

職の同意について」の２件をお手元に配付させていただきましたので、合計

して議案９件を審議することとなります。

それらのうち、議案第９号及び議案第１４号から議案第１６号までの議案

４件については、平成２８年本庄市議会第１回定例会への提出案件であるた

め、地方教育行政の組織及び運営に関する法律第１３条第６項ただし書の規

定により非公開としたいと思います。

これに、ご異議ございませんか。

≪異議なし≫

ご異議ございませんので、議案第９号及び議案第１４号から議案第１６号

までの議案４件の審議については、非公開といたします。

また、議案第１２号及び議案第１７号の議案２件については、人事に関す

る事件であるため、地方教育行政の組織及び運営に関する法律第１３条第６

項ただし書の規定により非公開としたいと思います。



これに、ご異議ございませんか。

≪異議なし≫

ご異議ございませんので、議案第１２号及び議案第１７号の議案２件の審

議については、非公開といたします。

したがいまして、議案第９号、議案第１２号及び議案第１４号から議案第

１７号の議案６件ついては、非公開での審議といたします。なお、それらの

審議につきましては、議事の進行上、日程７の「その他」が終了した後に、

非公開会議として、審議を進めたいと思います。

それでは、議案第１０号について、事務局から説明を求めます。

木村学校教

育課長

議案第１０号本庄市学校医の委嘱について、ご説明申し上げます。

本議案につきましては、本庄市学校医の１名が平成２８年３月３１日に退

任することに伴い、学校保健安全法第２３条第３項の規定に基づき新たに学

校医を委嘱したいので、ご提案申し上げるものでございます。

≪資料に基づき詳細を説明≫

委 員 長 ただいま議案第１０号について、ご説明いただきました。ご質疑は、ござ

いませんか。

≪質疑なし≫

それでは、特に質疑がありませんので、議案第１０号については、原案の

とおり承認することで、ご異議ございませんか。

≪異議なし≫

異議がありませんので、議案第１０号本庄市学校医の委嘱については、承

認することに決定しました。

次に、議案第１１号について、事務局から説明を求めます。

上野生涯学

習課長

議案第１１号本庄市公民館長の任命について、ご説明申し上げます。

本議案につきましては、平成２８年３月３１日に任期が終了する公民館長

について、社会教育法第２８条の規定に基づき新たに公民館長を任命したい

ので、ご提案申し上げるものでございます。



≪資料に基づき詳細を説明≫

委 員 長 ただいま議案第１１号について、ご説明いただきました。ご質疑は、ござ

いませんか。

≪質疑なし≫

それでは、特に質疑がありませんので、議案第１１号については、原案の

とおり承認することで、ご異議ございませんか。

≪異議なし≫

異議がありませんので、議案第１１号本庄市公民館長の任命については、

承認することに決定しました。

次に、議案第１３号について、事務局から説明を求めます。

浅香教育総

務課長

議案第１３号平成２８年度学校給食運営計画について、ご説明申し上げま

す。

本議案につきましては、児玉地域小中学校の学校給食における重点的な取

り組み、年間給食日数、給食提供期間及び年額給食費等を定めるため、ご提

案申し上げるものでございます。

≪資料に基づき詳細を説明≫



委 員 長 ただいま議案第１３号について、ご説明いただきました。ご質疑は、ござ

いませんか。

≪質疑なし≫

それでは、特に質疑がありませんので、議案第１３号については、原案の

とおり承認することで、ご異議ございませんか。

≪異議なし≫

異議がありませんので、議案第１３号平成２８年度学校給食運営計画につ

いては、承認することに決定しました。

これで、公開での議事審議を終了します。

次に、議事日程６の「教育長の報告」へ移ります。

教 育 長 行動記録を読み上げて、報告とさせていただきます。

（別紙により概要を説明）

委 員 長 次に、議事日程７の「その他」に入ります。

浅香教育総

務課長

３月から５月までの教育委員としてのスケジュール表を作成しましたの

で、お手元に配付させていただきました。今後のスケジュール調整にご活用

ください。

平成２７年度第２回総合教育会議の会議録が企画課から送付されましたの

で、お手元に配付いたしました。

木村学校教

育課長

お手元に配付しました資料により、いじめに関する調査について、ご説明

申し上げます。また、参考資料として、「児童生徒の問題行動等生徒指導上の

諸問題に関する調査」の一部見直しについても、ご説明申し上げます。

≪資料に基づき詳細を説明≫

市立小中学校でインフルエンザによる学級・学年閉鎖状況について報告い

たします。1月下旬から増加傾向にありまして、現在、7校３０クラスで学級・

学年閉鎖の状況であります。学校教育課からは、手洗いやうがいの励行につ

いて、全校に対して、改めて通知しております。

上野生涯学

習課長

お手元に配付しました資料により、平成２７年度本庄市子ども会育成会冬

期リーダー研修会、親子名作映画劇場、第９回こだま芸術文化のつどい、平

成２７年度本庄市市民総合大学閉講式、本子連「はがき作品展」及び総検校

塙保己一先生銅像除幕式について、ご説明申し上げます。



≪資料に基づき詳細を説明≫

海沢体育課

長

３月２６日に春のウォーキング教室が児玉総合運動公園で開催され、その

開会式には、日本サッカー協会最高顧問の川淵キャプテンが参加する予定で

す。ご都合宜しければ、ご来場いただきたいと思います。

４月１０日開催の第２０回本庄早稲田の杜クロスカントリー＆ハーフマラ

ソン大会の申込みを２月１４日に締め切りました。今回の申込み人数は、約

3,200 人で、昨年より約 200 人の増加となっています。

高木図書館

長

３月５日午後２時から文芸講演会がＪＡひびきの本店で開催されます。詩

人吉野弘氏の長女久保田奈々子氏を迎えまして、その詩作や家族から見た素

顔について、講演いただく予定です。

委 員 長 ほかに、何かございますか。

≪なし≫

それでは、次回の定例会の日程を決めさせていただきたいと思います。平

成２８年第３回定例会を３月２９日（火）午後２時３０分から、場所は委員

室とさせていただきます。

これで、公開での会議を終了します。

これより、非公開により会議を進めます。

[ 非公開 ]

議案第 ９ 号 本庄市いじめ問題対策連絡協議会等設置条例

議案第１２号 本庄市教育委員会管内教職員の人事に関する内申について

議案第１４号 平成２７年度本庄市教育予算補正（３月）について

議案第１５号 平成２８年度本庄市教育予算について

議案第１６号 本庄市教育委員会教育長の勤務時間、休日及び休暇並びに職務専念義務の

特例に関する条例

議案第１７号 本庄市教育委員会委員の辞職の同意について

委 員 長 以上で第２回定例会を閉会させていただきます。


